



В Гайнском районе проводится проверка по факту гибели малолетнего мальчика во время катания с отцом на снегоходе по полю заброшенного аэродрома

30 марта 2014 года в Косинской районной больнице от сочетанной травмы тела скончался 4-летний мальчик, доставленный после падения во время катания на снегоходе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 30-летний мужчина со своим 4-летним сыном катался на снегоходе «Тайга» по взлетному полю недействующего аэродрома в селе Коса. Во время движения мужчина не справился с управлением и допустил опрокидывание снегохода, в результате ребенок получил смертельную травму. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831091>